

**922 (XXXIV). Поощрение движения
частного капитала**

Экономический и Социальный Совет,

ссылаясь на резолюции Генеральной Ассамблеи 824 (IX) от 11 декабря 1954 г., 1035 (XI) от 26 февраля 1957 г., 1318 (XIII) от 12 декабря 1958 г. и 1523 (XV) от 15 декабря 1960 г. и на резолюции Совета 762 (XXIX) от 21 апреля 1960 г., 780 (XXX) от 3 августа 1960 г. и 836 (XXXII) от 3 августа 1961 года,

подтверждая необходимость большей осведомленности о возможностях производства международных частных капиталовложений в менее развитых странах и лучшего понимания этих возможностей,

признавая значение вклада, внесенного Генеральным Секретарем его докладами о поощрении международного движения частного капитала,²⁷

1. предлагает Генеральному Секретарю, в сотрудничестве с Международным банком реконструкции и развития и связанными с ним органами, а также с другими заинтересованными специализированными учреждениями, и в консультации с другими компетентными учреждениями и лицами, продолжать изучение экономических, юридических и административных средств поощрения притока частного капитала в менее развитые страны, включать в эти исследования оценку достигнутых результатов по некоторым вопросам и на основе своих текущих исследований представлять доклады Экономическому и Социальному Совету по возможности — но не обязательно — ежегодно;

2. предлагает далее Генеральному Секретарю представить тридцать седьмой сессии Совета свой следующий доклад по данному вопросу и включить в этот доклад предложения о дальнейшей работе и исследованиях, предусмотренных как часть программы по составлению новых исследований.

1236-е пленарное заседание,
3 августа 1962 года

²⁷ Там же, двадцать девятая сессия, Приложения, пункт 6 повестки дня, документ E/3525; там же тридцать вторая сессия, Приложения, пункт 8 повестки дня, документ E/3492.

**923 (XXXIV). Финансирование
экономического развития**

Экономический и Социальный Совет,

ссылаясь на принятые Генеральной Ассамблеей и Советом резолюции по вопросу финансирования экономического развития, в частности на резолюции Генеральной Ассамблеи 1522 (XV) от 15 декабря 1960 г. и 1711 (XVI) от 19 декабря 1961 г., и на резолюцию 780 (XXX) Совета от 3 августа 1960 г., а также на резолюцию 1710 (XVI) Генеральной Ассамблеи от 19 декабря 1961 г., объявляющую текущее десятилетие «Декадой развития» Организации Объединенных Наций,

признавая срочность и значение ускорения экономического и социального развития слаборазвитых стран как в интересах самих этих стран, так и в интересах поддержания мира и безопасности во всем мире и содействия лучшему взаимопониманию между государствами,

признавая далее, что, хотя сами слаборазвитые в экономическом отношении страны несут и должны и впредь нести главную ответственность за свое экономическое развитие, это развитие будет в значительной мере облегчено предоставлением развивающимся странам долгосрочного капитала в более широких масштабах, включая предоставление капитала на условиях, учитывающих особые нужды этих стран,

отмечая роль, которую приток международного капитала и помощи уже сыграл за последние годы в поощрении развития,

считая, однако, что приток международного капитала и помощи не соответствует размеру многосторонности и срочности процесса развития,

1. принимает к сведению доклады Генерального Секретаря, озаглавленные «Потребности менее развитых стран в капитальном развитии»²⁸ и «Международное движение долгосрочного капитала и государственные субсидии за 1951—1959 годы»;²⁹

2. предлагает Генеральному Секретарю рас-

²⁸ Издание Организации Объединенных Наций, в продаже под № 62. II. D. 3.

²⁹ Издание Организации Объединенных Наций, в продаже под № 62. II. D. 1.